Tema 2. MeToau 00/1iky BUTPAT BUPOOHUITBA Ta KAJbKYJIIOBAaHHS cO0iBaApTOCTI MPOAYKUii.

Iumanns onsa camocmiinnozo no2nuo1eH020 6UCHEHHA

1. ChopmymnroiiTe BU3HauU€HHs cOOIBapTOCTI MPOAYKIi, HA3BITh i BUIU. SIK1 BUTpATH
BKJTIOYAIOTHCS, SIK1 HE BKJIIFOYAIOTHCS JI0 COOIBAPTOCTI MpOayKILii (po0Oit, mocityr)?

2. SIxa posib KaJIbKYJIIOBAaHHS B yIIPaBIIHHI BUPOOHULITBOM?

3. Busnaure 3B’430K MK KaJbKYJIIOBaHHSIM 1 BUPOOHUYUM OOJIIKOM.

4. Ha3BiTh NpUHLMIIN KaJIbKYIIOBAHHS 1 PO3KPUITE TXHIH 3MICT.

Ilpakmuune 3a60anns

3aedanns 1
[TigmpuemcTBOM BHpoOsieHo 10 Tuc. ox. BupoOiB, a peamizoBaHo § THC. o1. BupoOHmui
Butpatd — 1000 TuC. TpH, a aAMIHICTpaTHBHI BUTpaTH Ta BUTpaTu Ha 30yT — 200 THC. TpH.
3aBaanHsa Po3paxyBatu coOIBapTICTh OJAMHMINI MPOIYKIII METOJOM MPOCTOTO JBOCTYIMIHYACTOIO
KaJIbKYJIFOBaHHSI.

3asoanns 2

[IpomucnoBe MIANPUEMCTBO 3a JAOMNOMOIOI0 OJHOPITHUX METOJIB BUPOOHHUIITBA 3
OJIHAKOBUX BHUXIJTHUX MarepiajliB BUTOTOBJISIE TPU PI3HI BUIM NOPOAYKLil. Y pe3ynbTaTi
JOCIIIPKEHHST BUPOOHUYOrO MPOIECY 3 ’ACYBaJOCS, IIO BUTPATH HAa BUIIYCK PI3HOI MPOAYKIL
NpUOIN3HO MPONOPLIiHI 04H1 oqHUM. [IpH 1IbOMY MOKHa BUXOAMTHU 3 TOTO, 1110 BUTPATU HA OJHY
TOHHY MEpUIOro BUY IPOAYyKIii craHoBATh 0,5 BUTpat Apyroro Buay. Butpatu Ha oiHy TOHHY
TPEeThboro BUAY MHponykuii — 1,82 Burpar apyroro Buay. 3a 3BITHUH mepion Oyio BHpPOOJIEHO
BIJIMOBIIHO 3a BUAaMu mpoaykiii: 19 tuc. 1, 17,1 Tuc. T Ta 13 THC. T. 3aranbHi BUTPATH 3a 3BITHUN
nepion cxianu 1500 tuc. rpH. 3aBnaHHs BuszHauutu BUTpaTu Ha BUPOOHMIITBO KOKHOTO BUAY
MIPOJIYKIIi] 3@ IOIOMOI'010 MOKa3HUKA €KBIBAJIEHTHOCTI
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